

МКУК Межпоселенческая районная библиотека
МО Богородицкий район



Всемирный день дикой природы

20 декабря 2013 года Генеральная Ассамблея ООН постановила провозгласить 3 марта Всемирным днём дикой природы, с целью повысить уровень осведомленности широкой общественности в вопросах дикой фауны и флоры. Данное событие стало отдельной вехой в истории ООН, принявшей это решение. Отныне в календаре человека есть дата, посвящённая дикой природе.



Появление подобного праздника обусловлено пониманием необходимости сохранения биологического многообразия на планете. Забота о сохранении численности исчезающих видов фауны и флоры, о возможных последствиях их полного исчезновения для других видов подталкивает небезразличных людей науки, политики, экономической сферы и простых граждан по всему миру объединять усилия ради спасения того, что во многом гибнет из-за вмешательства человека в мир природы.



Всё больше людей задумываются о важности в жизни планеты не только человека, но и каждого живого существа, будь то животное или растение. Этот праздник и грамотное его проведение с участием СМИ позволяет расширять горизонты познания мира для рядовых граждан, показывать людям красоту дикой природы, созданной и живущей независимо от мира людей. Он учит человека жить в гармонии с окружающим миром.

Информированность людей о красоте природы, её многообразии и уникальности каждого отдельно взятого вида должно способствовать этому процессу гармонизации. Изменение сознания и отношения к дикой природе, отказ от представления о безграничности природных богатств позволит нашим детям и внукам найти тот самый гармоничный способ сосуществования с дикой природой, который даст им возможность наслаждаться красотой и великолепием этого чуда!

Традиции



Традицией стало то, что в этот день проводятся международные фестивали фильмов, посвященные защите отдельных популяций животных или видов растений. На телевидении выделяются часы для трансляции передач, которые знакомят жителей планеты с уникальными уголками разных частей света.

В этот день открыты двери зоопарков и цирков, посещение которых воспитывает ответственность за внешний мир. В литературных клубах проводятся лекции, семинары и чтения стихов. Желающих познакомят с литературой, на страницах которой авторы с любовью описывают истории о жизни дикой природы, которые согревают душу.

Во многих городах организовываются фотовыставки, где представляются работы профессиональных фотографов и любителей, победивших на конкурсах. Просматривая редкие изумительные кадры живой природы, мы все задумываемся о ее хрупкости, необходимости любви и бережного отношения к ней.

Интересные факты

Резолюция, которая закрепила праздник, устанавливает механизм его финансирования.



Существует Всемирный фонд дикой природы (WWF). Он возник в 1961 году. Организация борется за богатое биологическое разнообразие и сохранение экосистем Земли. За 20 лет она внедрила свыше 300 проектов на сумму более 70 млн. евро.



Дальневосточный тигр – один из самых малочисленных подвидов. Он занесен в Красную книгу. В Китае за его убийство полагается смертная казнь. Животное изображено на геральдической символике страны.

Специалисты выделяют в мире более 200 регионов – наиболее значимых для сохранения разнообразия дикой природы.

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ:

<http://mirkosmosa.ru>

<http://my-calend.ru>

<http://www.calend.ru>

